

2018年8月13日
星期一
农历戊戌年七月初三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2169 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

以党的建设高质量推动经济发展高质量 谱写新时代中原更加出彩新篇章

创建全国文明城市

陈天富调研指导创文工作

本报讯(记者 李红涛 实习生 桂子涵) 8月10日,市委书记、市长陈天富带领市委督查局、财政局、住建局、文广局、城管局、文明办、交警大队、市建中心等相关部门负责人,实地调研指导全国文明城市创建工作。

钟楼市场内,陈天富当场指出了大棚下面地面的泥巴长期没有清扫,结成了块状;商户、住户门前有杂物堆放;部分摊位设置不整齐等问题。广育路市场内,部分商户正在打扫卫生。陈天富边走边看,指出要在市场内再择址建设一座公厕,方便群众。陈天富强调,要加强市场公共区域的日常管理和保洁,为群众提供舒心的购物环境。摊位要改造成可冲洗的,并解决好水源和下水道问题,让摊位时刻保持干干净净。

调研中,陈天富强调,创建全国文明城市工作的过程,就是寻找差距的过程。创文指挥部和各分指挥部要加强督导,让各乡镇街道、各市直委局明白活要怎么干,自己承担什么任务,要达到什么标准,指导他们认真整改、补齐短板。城区18条主次干道的市级分包领导和城区小街小巷的包街单位要在每周五下午组织人员对环境卫生和道路秩序进行综合整治并长期坚持下去。要确定每周开展志愿者活动的主题,比如打扫卫生、清除小广告、整治店外经营等等。要在街道合适位置,公示包街单位和包街领导、责任人等,让群众有问题知道找谁来反映。要发动广大市民积极参与创文活动,努力营造家喻户晓、全民支持、全民参与的舆论氛围。要加强对背街小巷、城乡接合部的明察暗访,加大存在问题的曝光力度,为群众营造方便、舒心的生活环境。

市领导陈国重、李涛、张平怀、焦慧娟、李应席参加调研。

市领导陈国重、李涛、张平怀、焦慧娟、李应席参加调研。

每周五为全市“志愿者服务日”。8月10日,我市首个“志愿者服务日”活动详见第4版。

点赞创文小卫士

本报讯(记者 梁杨子 通讯员 石颖斐) 8月10日,煤山公园有两个穿着志愿者服装的女孩子又是踮着脚尖擦拭亭子,又是俯下身子擦拭垃圾桶。这引起了市民的围观。她们咋会来公园干活呢?

记者在采访中了解到,当天下午3点多,煤山公园志愿服务站进来两名十三岁模样的女孩子。她们不慌不忙地自我介绍道:“我叫郭芮言,是郑州经开区十一中的初一学生。”另一名小姑娘说:“我叫闫皓月,是郑州实验外国语中学初一学生。我们俩可以在煤山公园做2天志愿者服务吗?我们可以在园内拾垃圾、扫地,干一些力所能及的事情吗?”

她们说道:“咱市正在创建全国文明城市。我们想趁星期天时间做两天社会实践活动,也体验一下园林工人的辛苦和不易,爱护我们美丽的家园,从我做起,从小事做起。”



图片新闻

8月11日,市自来水公司对朝阳路消防设施进行美化处理,参与严管示范一条街打造,助力文明城市创建。

梁杨子 赵珊 摄

攻坚克难 全力推进全国文明城市创建

——访市场发展服务中心主任崔世伟

“创建全国文明城市,树立的是形象、改善的是环境、提高的是素质、促进的是发展、受益的是群众。市场发展服务中心作为创建全国文明城市的重要组成部分,将牢记责任担当,狠抓工作落实,上下同心、攻坚克难,确保圆满完成各项创建任务。”近日,市场发展服务中心党组书记、主任崔世伟在接受记者采访时说。

崔世伟说,市场发展服务中心在创文工作中主要负责城区农贸市场文明创建和环境卫生整治的组织领导、协调工作,为强化各个市场的创文宣传氛围,安排专项资金在城区市场设置墙体宣传版面40余块。开展诚信经营活

动,今年上半年共评选诚信经营商户20余户,起到了很好的示范带动作用。加大消防、食品安全检查力度。中心班子成员实行每周到分包市场检查食品安全、消防等工作,从源头做好各项工作。筹集10万余元改造了全市专业市场老化线路。加大蔬菜、水果农药残留的检测力度,坚持每个市场不定期抽查,上半年共抽查3000批次,保证了食品安全的源头治理。加大环境保洁力度,加强环卫保洁人员管理力度,要求全天候保洁。针对各个市场的不同情况,分别处理,如果品市场,由于各类水果含糖量高,造成的垃圾不易清扫,果品所坚持一周

对地面一冲洗,确保地面卫生整洁。谈到目前市场管理中存在的问题,崔世伟表示,坚决不掩盖、不回避、不推脱,坚持问题导向,通过建立问题台账,实行“销账式”管理,加大督查检查力度,确保创文工作创出实效、创出成绩。对于下步创文工作,崔世伟说,市场发展服务中心将严格按照创文测评标准要求,抓重点、攻难点,不讲条件、不打折扣,高标准高质量完成承担的创建任务。加强规范集贸市场经营行为,严厉打击集贸市场欺行霸市、短斤缺两、掺假使杂等不法行为,维护消费者权益。落实好“一把手”负总责、分管领导负全责的包

抓创建工作机制,强化目标责任制管理,坚决做到创建工作任务、责任、人员、进度、时限“五落实”。坚持定期召开创建工作协调联系会议,对于反映的热点、难点问题和督查过程中发现的问题,认真调研分析,明确责任部门,推动工作落实。把创建工作实绩作为评优创先、干部政绩考核的重要依据,对照创建的阶段性任务,实行全程跟踪、全程督查,以查促干,以查促变。

于俊鹤 刘家乐



本报讯(记者 李红涛 实习生 桂子涵) 8月9日晚,市委书记、市长陈天富来到北汝河,专题调研河道水利工程建设情况。

陈天富先后实地察看了北汝河4号、5号橡胶坝及生态堰坝等水利设施建设进度。每到一处,陈天富都详细听取项目建设进展情况汇报,并与项目负责人、责任单位认真研究、探讨项目存在的实际问题,深入了解下一步工程打算,确保河道水利项目建设扎实有效推进。

陈天富指出,北汝河是我们的母亲河,汝州拥河而建,对北汝河进行综合提升,不仅能提升城市品质,更能有效惠及民生,有着良好的经济效益和社会效益,能显著提升群众的幸福感和获得感。4号、5号橡胶坝建成之后,要在形成的连续水面上通游船,供群众休闲娱乐。要加快河道北岸沙滩公园建设进度,为群众提供更多休闲娱乐去处。要加快推进生态堰坝建设,并在下游种植芦苇等水生植物,促进其形成自然湿地。

陈天富强调,相关部门要加强协调,互相配合,充分沟通对接,加快推进工程进度,确保如期完工。施工单位要在保证安全和工程质量的前提下,挂图作战,倒排工期,加快工程进度,力争早日完工,发挥应有的效益。同时,要在北汝河两岸设立警示标语,加强人员巡逻,确保做好防溺水工作。

市水务局局长李其祥参加调研。

陈天富调研北汝河水利工程建设

创森从我做起,汝州因你美丽

——创建国家森林城市倡议书

广大市民朋友们:

“国家森林城市”是我国城市生态文明建设的最高荣誉,也是衡量城市综合竞争实力的重要指标。让森林走进城市,让城市拥抱森林,同建山水森林城,共享宜居新汝州,是全市人民的共同心愿。在我市创建国家森林城市活动中,为家园增绿添彩是每一位市民的义务和责任,也是我们的共同目标。为此,我们向全市市民发出倡议:

一、争做创建森林城市的倡导者。市委、市政府创建国家森林城市的号角已经吹响,让我们以主人翁的姿态踊跃参与到创森行动中,自觉树立生态环保意识和低碳生活观念,了解创森、知晓创森、关心创森、宣传创森,用实际行动影响和带动周围的人,营造“人人关爱绿化、家家参与创森”的良好氛围。

二、争做创建森林城市的引领者。围绕开展造林绿化行动,深入贯彻落实党的十九大精神,千群合力、政企携手,以实际行动带头传承生态文明,繁荣生态文化。努力开创生态文明建设新局面,不断提升我市绿化水平。

三、争做创建森林城市的实践者。自觉履行公民义务,踊跃参加义务植树和造林绿化活动,多增一片绿、多栽一棵树、多养一盆花、多种一片草,为创森增添绿色生机,共同营造森林氧吧,用实际行动为创森增添光彩。

四、争做创建森林城市的呵护者。珍惜我市森林城市建设成果,关心爱护绿色生命,自觉保护身边的一草一木,倡导文明出行、文明祭祀、文明扫墓,严禁野外用火,爱护鸟类和野生动植物,不乱捕滥杀、不乱砍滥伐,坚决制止破坏生态环境的不法行为。

创建国家森林城市,是我市贯彻落实党的十九大精神的务实举措,是建设生态文明示范区、打造美丽宜居汝州的标志工程,也是一项功在当代、福泽千秋的伟大工程。让我们携起手来,从自身做起,从现在做起,积极投入到创森活动中来,播种绿色,播撒希望!我们深信,在市委、市政府的坚强领导下,通过广大市民的积极参与和共同努力,一定能够早日实现汝州创建国家森林城市的目标!

汝州市林业局